
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

الوحدات المترية  
لقياس الطول

 الوحدات المترية 
 الوزن لقياس 

 

 الوحدات المترية 
 سعةاللقياس 

 

 القياس للتحويل من الوحدات الكبيرة 
 اضرب   الصغيرةالوحدات إلى 

 القياس للتحويل من الوحدات الصغيرة 
 اقسم    الكبيرةالوحدات إلى 

 = مضلعمحيط ال
 عهع أطوال أضلامومج

 = ستطيلممحيط ال
 العرض( +)الطول  × 2

 = ربعممحيط ال
 طول الضلع × 4

 = مساحة المستطيل
 العرض × الطول  

 = متوازي الأضلاعمساحة 
 رتفاعالا ×  القاعدة 

 = ربعمساحة الم
 نفسه ×  طول الضلع 

 = ثلثمساحة الم
 ع ×  ق   ×

 = المكعبمساحة 
 2ل ×  6

 = المكعبه شبمساحة 
 + ض ع(ع + ل)ل ض× 2 

 
 
 
 
 

 

 ( الفصل الدراسي الثاني ) دس ساقوانين الصف ال

 8   الوحدة



 
 

 = حجم المكعب
 3ل  = ل   ×ل  ×  ل

 = شبه المكعبمساحة 
 الارتفاع  ×العرض   ×الطول   

 
 الأعداد الصحيحة الموجبة
 هي أعداد أكبر من الصفر

 الصفر 
 هو عدد صحيح 

 وغير سالب غير موجبوهو 

 
 سالبةالأعداد الصحيحة ال

 لصفرمن ا صغرهي أعداد أ
التي  هو عدد وحدات الطول على خط الأعداد من النقطة  القيمة المطلقة لعدد صحيح

 4=   | 4 - |،      4=   | 4+  |،   تمثل الصفر إلى النقطة التي تمثل هذا العدد
يكونان على البعد نفسه من النقطة التي عددان   المعكوس الجمعي لعدد صحيح

 هما نفس القيمة المطلقة ل أي عداد تمثل الصفر على خط الأ
 7 +  هو 7 -لمعكوس الجمعي لعدد  ا،       3 - هو 3+ لمعكوس الجمعي لعدد  ا

بر من أي عدد صحيح سالب أك الصفر
          أصغر من أي عدد صحيح موجب و

عندما  ةتزداد قيمة الأعداد الصحيح
 ننتقل من اليسار إلى اليمين

و ناتج جمع عددين صحيحين موجبين ه
 عدد صحيح موجب

هو  سالبينناتج جمع عددين صحيحين 
 سالبعدد صحيح 

عند جمع عددين صحيحين أحدهما موجب والآخر سالب نطرح العدد ذو القيمة المطلقة 
 الأصغر من العدد ذو القيمة المطلقة الأكبر ويكون ناتج الجمع

 إذا كان العدد الذي قيمته المطلقة أكبر هو موجب موجبا                           
 إذا كان العدد الذي قيمته المطلقة أكبر سالب الباس                            

 المطروح منه لطرح عدد صحيح من آخر يضاف المعكوس الجمعي للمطروح إلى
 الطول في الرسم                                         

 قييلحقمقياس الرسم = الطول في الرسم : الطول ا            سم =مقياس الر
 الطول الحقيقي                                         

 هو معدل الوحدة  : سعر الوحدةإن 
  ياس مختلفة هو  مقارنة بين كميتين لهما وحدات ق :لمعدلا

 حدة واحدةوهو مقارنة ل :معدل الوحدة
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 ةئنقارن فيها عددا بالعدد م: هي نسبة من نوع خاص  النسبة المئوية                          

2  ×50 =  100 4  ×25 =100 8  ×125 = 1000 5  ×20 =100 10  ×10 =100 

 

 نسبة الخصم  ×السعر الأصلي   =قيمة الخصم
 قيمة الخصم  -السعر الأصلي  =  سعر البيع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1)الحدث المؤكد( =  الاحتم

 صفرلمستحيل = حدث ااحتمال ال

 
 

 مقدار الزكاة                       1    
 المبلغ                     40   
 

                        = 
 

   11   الوحدة

 عدد نواتج الحدث                                       
 ل )الحدث(   = 
 اعدد النواتج الممكنة كله                           

  12   الوحدة


